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Skvibanek Géza.
Egész évre 8 kor, félévre 4 kor, negyeidre 2 kor.

Nyilttór Bora 40 flllór

ffeifíivás.
A magyar-szlavón kerületi takarék­

pénztár részvény-társaság saját kebelében 
hasonnevű
„magyar-szlavón kerületi hitelszövet­

kezetet
fog Barcson felállítani, melynek üzleti 
vezetését az alulírott takarékpénztár igaz­
gatósága fogja eszközölni.

Az intézet czólja: saját tagjai hite­
lének a kölcsönösség alapján való előmoz 
ditása.

Egyes évtársulatok

3-3 évre
alakulnak, részjegyen kint 20 filléres heti­
befizetéssel.

Felhívja ebből kifolyólag az alulírott 
igazgatóság az érdeklődőket, hogy részvé­
nyek jegyzése végett az intézet helyiségé­
ben vagy Fischer Ármin, Valkó Gyu­
la, Fried Lajos, Deutsch Adolf, Paj­
tás Fülöp uraknál személyesen megje­
lenni és részvényjegyzéseket eszközölni szí­
veskedjenek.

Az alakítandó hitelszövetkezet műkő 
dése 1901. évi Január 1-én veszi kezdetét.

Barcs, 1000. november 18-án.

Magyar-szlavón kerületi takarékpénztár 
részvény-társaság.

Hegedűs Sándor.
Mondhatnék a mi Hegedűs 

Sándorunk. Mert hisz közülünk 
való ember ő, a napi események 
megörültitőinek gyorseszii mun­
kásai között élesedett meg a ter­
mékeny elméje. Sajnos, nem a 
mienk ő már. Ahol a hatalmat 
osztogatják és ae ország sorsát in­
tézik, felismerték a zsurnalisztá­
ban a hivatott államférfit, a nagy 
és uj eszméktől áthatott alapos 
nemzetgazdászt, kiragadták őt kö • 
rünkből, hogy odaállítsák az or­
szág élére. Alti eddig szóval és 
tollal harozolt e nemzet boldogu­
lásáért, legyen ezentúl módjában 
tettekkel elérni a nagy ozóíokat, 
melyeket a vezérczikkek hasáb­
jain hirdetett.

Szerencsés választás volt, Ba­
ross óta a legszerencsésebb. Mint 
a hatalmas vasminiszterét, Hege­
dűs működését is az alkotások 
országutja fogja jelezni.

Mikor elfoglalta az ipar- és 
kereskedelmi miniszteri széket, 
nem igyekezett szemkápráztató 
proggrammal hangulatot teremte­
ni a maga számára. Hanem elfog­
lalta a hivatalát, s belefogott a 
munkába. S munkájának eredmé­
nyét máris olyan alkotások jel­

zik, melyek a leghatározottabb 
sikert jelentik s melyekből a leg­
biztatóbb reményeket meríti a 
nemzet.

Bátorság és a maga erejébe 
vetett bizalom jellemzik első sor­
ban Hegedűs Sándor minisztert. 
O szakított elődeinek azon télős 
gyöngédségével, melylyol azok 
kereskedelmi életünk egyik-másik 
már helytelenné vált intézményé­
vel szemben viseltettek. Ezek' az 
intézmények tán szükségesek vol­
tak akkor, midőn kereskedelmünk 
és iparunk csecsemő korát élte. 
Be most, midőn hatalmasan honi­
ja szárnyait az önálló magyar ke­
reskedelem, midőn a gazdag és 
termékeny Balkánnak Magyaror ­
szág a beszerzési és rakódó pia- 
cza, csakis nagyszabású kereske­
delmi politikával lehet előbbre 
vinni az ügyet és a fejlődés kor­
szakából fen maradt helytelensége­
ket ki kell irtani.

Ezt a czélt akarta Hegedűs 
első sorban megvalósítani, hogy 
akadályok nélkül haladhasson o- 
lőre.

Benyújtotta a megrendelések 
gyűjtéséről szóló törvényjavasla­
tot, Haragosan zúdultak föl ellene 
egyes körök, akik a barminezévés 
gyakorlat alatt megszokták, hogy

Tilt 1 A.

Téli éjszaka.
Egy rövid, szürke téli vasárnapnak 

az éjszakája volt. Á várost körülfogta az 
éj felutáni órák szomorú csöndessége. Hul­
lott a hó szakadatlanul, egymásba olva­
dó kristályokban, melyeket a sivitő szól, 
mint tekergőző fehér kígyókat repített to­
vább az aszfaltul, be becsapva az éjsza­
ka ritka járókelőinek a szeme közé. Sza­
kadó hózivatar töltötte be az utcák kö­
zét ; és a hózivatar csapkodása között 
alig lehetett két lépésnyire hatni.

Az egész körút mentén nőm volt 
egyel len kocsi sem. Gyalog kellett, hogy 
belevágjak a hazavezető útba, a mely a 
körutakon vezetett végig.

Halálosan kimerülve az egész éjjeli 
munkától, szinte megmeredve a hidegtől 
és a szemembe ütköző hótól haladtam 
előre. Egyetlen gondolatom, egyetlen tö­
rekvésem volt elérni a meleg szobát, a

meljbon a szamovár, egy jó cigarott és a 
vetett ágy vártak reám.

Befordulva a Károly-körutra, tom­
pultságomból hirtelen egy kicsi kéz érin­
tése riasztott fel. Éreztem, hogy e piczi, 
kesztyűs kéz, amint félénken, egy két­
ségbeesett elhatározástól ösztönözve vál- 
Inmat megérinti, reszked a külső hideg­
től és valami belső, lázos forróságtól.

Nem volt szükség reá, hogy meg­
forduljak. Egy remegő, puha kar fonódott 
a karomba és egy édes női hang súgta 
lázasan, könyörgő hangon a fülembe :

— Uram, az Isten szerelméért le­
gyen hozzám irgalommal. . . Kicsin Il­
ii gram termetű asszonyka volt, vékony 
köpenkéje fölött nagy, tarka szinohagyott 
sálba volt burkolva. A fején valami ócs­
ka kapizson volt, alóla pedig néhány ki­
szabadult hajfürt lógott, a homlokába. 
Még fiatal lehetett, de a szenvedés és 
nyomorúság megölték a szép fejét. Fony- 
nyadt arczából azonban mindkét fáklya 
lobogtak ki nagy, fekete mohó üizes sze­
mei.

— Engedje meg kérem, hogy egy

darabon önnel mehessek — szólt esdő 
hangon.

Habozás kifejezését láthatta rajtam. 
Lázas sietséggel folytatta hát:

— Ne gondolja, hogy valami 
kósza, rossz nő vagyok. . . de itt kell, 
hogy legyek az utczán, most, ebben az 
órában. . . Oh ha Ön tudná. ,.

Mélységes részvét férkőzött a szi­
vembe ez iránt a szomorú, hervatag, ide­
gen asszony iránt. Önkéntelenül, csak 
a szín titkos telepátiája utján megérez- 
tem, hogy súlyos, valódi fájdalom kény­
szeríti ezt az asszonyt éjszakai Golgota- 
utj ára.

Gyöngéden megszorítottam hát n 
karomba fűzött karját. Megértette, hogy 
nem utasítom vissza és újra éreztem sze­
membe kapcsolódni roppant szépséges fe­
kete szemeinek a tekintetét, a mely most 
a hála és valami gyenge öröm kifejezésé­
vel szegoződölt reám.

Néhány lépésnyire előttünk hirtefi-n 
egy fekete alak bukkant ki a hóból. Ma­
gas, deli férfialak volt, felgyürl gallérral 
és mencsikoffjának zsebébe dugott kézzel.

(Folyt köv.)
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minden kereskedelmi törvényt az 
ő kedvükért hozzanak. De az or­
szág és a kereskedő-világ többsé­
ge is fölkelt és a Hegedűs kibon­
tott zászlaja alá sorakozott. S az 
öreg szatócsok haragos zúgása kö­
zött törvény lett a javaslatból, 
melynek hasznos voltáról első 
sorban azok fognak meggyőződni, 
akik fölfortyantak és ellenezték.

Mint hosszú szárazság után 
az áldásos eső, úgy járta be a ha­
zát Hegedűs Sándor jelszava az 
ipar pártolás. A jelszó egyszeribe 
országos akcziót teremtett és szá­
mos jelenség mutatja, hogy az 
akczió nem eredménytelen. Ahol 
csak lehetséges, kiszorul a kül­
földi ipartermék, hogy helyet ad­
jon a magyarnak. Daczára ennek, 
még csak elején vagyunk a kez­
detnek, évtizedek mulasztását nem 
lehet olyan hirtelen helyrehozni. 
A miniszter tettek dolgában is e- 
lől jár a jó példával, egymást é- 
rik a hazai ipar pártolására uta­
sító rendeletek.

Fontos törvény van most a 
megvalósulás stádiumában, a tisz­
tességtelen versenyről szóló. Ez 
is a Hegedűs alkotása. A tisztes­
ségtelen verseny is rákfenéje a 
magyar Merkúrnak, de Hegedűs 
biztos kézzel fogja begyógyítani 
ezt a sebet is, bárhogy ágáljanak 
ellene azok, akik a vigécztörvényt 
is keserves sopánkodással fogad­
ták. Készül a kereskedelmi mi­
nisztériumban egy másik nagy 
fontosságú törvény is: a biztosí­
tás reformjáról szóló. Regi szük­
séget fog pótolni és uj, tisztessé-; 
o'es helyzetet fog teremteni a biz­
tosítási ügy terén. Es még sok 
nagyobb és kisebb jelentőségű 
újítás vallja Hegedűst atyjának, 
kicsiny a hely, hogy mindent itt 
fölsoroljunk.

Hogy milyen széles látókörű 
és nagyra hivatott államférfin He­
gedűst' azt legjobban bizonyítja 
az a szellem, mely munkálkodá­
sát átlengi. Ez a szellem nem fél­
tékeny gonddal őrzi ellen a más 
gazdasági ágak boldogulását és 
előtérbe jutását, hanem igenis ke­
zére jár és támogatja a más gaz­
dasági ágakat is, nem tűr jogosu­
latlan előnyöket és igazságtalan 
hátrányokat. Csak is úgy boldo­
gulunk, ha kereskedelmünk és i- 
parunk a kezére jár mezőgazda­
ságunknak és megfordítva. Ezen 
a sarkigazságon nyugszik Hege­
dűs politikája. Ki meri mondani, 
hogy nincs igaza? Be kár, hogy 
ez az igazság csak most jut ér­
vényre. Hol tartanánk most, ha 
lvusz óv óta kormányoznák ebben 
a szellemben az országot.

De ne kótségeskedjünk: hisz 
itt van Hegedűs Sándor. Ha van 
férfi, aki békés küldetést van hi­
vatva teljesíteni, úgy az ami ke­
reskedelmi miniszterünk.

H i r e k.
— Hírek a dohánybeváltó hivatalból.

A helybeli in. k. Dohánybeváltó hivatalhoz, 
a beváltás tartamára, felsőbb rendelettel a 
következő segéd személyzet osztatott be ; 
mint pénztárnok; : Frank Adolf, nyugalm. 
in. kir. adótárnok Budapestről ; mint Szá­
moló : Tanyai Károly, nyugalm. m. k.p.ü. 
igazgatósági iroda tiszt, Monorról ; és 
közbenjáró .- ifj. Müller Károly, helybeli 
lakos. — A vármegye részéről mint közi­
gazgatási biztos : Kohót Sámuel, barcsi 
gyógyszerész neveztetett ki.

A beváltás e hó 17-én megindul, 
Barcs és Görgeteg községek dohány ter­
mésének átvételével. Az osztályozást Rei­
ner Zsigmond, jöv. tiszt teljesiti.

— A Barcsi Jótékony Nőegylet. 
Áldásosán működő nőegyletünk gyakran 
töröl könnyeket városunk szegényei sze­
méről adakozásával. Megemlékezik róluk 
a karácsony szent ünnepén is, hogy ők 
is örüljenek a béke, a szeretet c magasz­
tos ünnepén. F. hó 10-án, vasárnap dél­
után 3 órakor osztja szét nőegyletünk a 
szegények közt a karácsonyra szánt a- 
jándékokat az izr. iskola helyiségeiben, 
mely valóban öröm ünnep lesz. Isten ál­
dása legyen nőegyletünk nemes műkö­
désén, hogy minél több szegénynyel te­
hessen jót !

— Halálozások. Gyászlobogó jelzi 
a „Barcsi sertésliizlaló részvény-társaság“ 
azon nagy veszteségét, melyet Ivankovits 
István kastólyos-dombéi földbirtokos, i- 
gazgatóságának egyik tagjában vesztett. 
A megboldogult férfin a ki nagy részben 
megalapítója, fennállása óta egyik legna­
gyobb pártfogója volt a „Barcsi sertés- 
hizlaló részvény-társaság“-nak, most ki­
terítve fekszik pécsi lakásában, hol a ke­
gyetlen halál megfosztotta az élettől és 
elrabolta kedvesei és tisztelői köréből. 
Nem csak a „Sertéshizlaló“ hanem az 
egész városunk mély részvéttel fogadta a 
halálhírét azon férfiúnak, aki a barcsi élet 
kereskedelmi és közgazdasági világában 
nagy szerepet játszott. Tudomásunk sze­
rint Barcsról többen fognak vasárnap d. u. 
3 órakor leendő temetésre Pécsre utazni a 
kegyelet és tisztelet, adóját leróni ; a 
„Barcsi sertéshizlaló részvény-társaság“ 
pedig küldöttségileg fogja magát képvi­
seltetni.

E hó 12-én reggel halt el új Barcson 
G6 éves korában Perger Károly, itteni 
derék öreg polgár és földmives gazda; 
számos tagból álló családja, gyermekei és 
unokái, rokonai és igen sok ismerőse kí­
sérték ki e hó 13-án délután az örök nyu­
galom helyére. A gyász szertartás végén 
Körmendy József kántor tanító szivreha- 
tó búcsúztató éneket zengett., mely min­
denki szemébe könyeket csalt.. Egy mun­
kában gazdag élet után, találjon az elköl­
tözött a sir ölében nyugalmat, békét!

— Tűz. Rémes tiizi lárma zavarta 
meg Barcson a lakósok nyugalmát e hó 
11-én, úgy este 7 óra körül. A tűz Pan­
dur Mátyás földműves pajtáján ütött ki 
eddig még ismeretlen okból s alig egy 
rövid félóra alatt a benne levő sok szé­
nával együtt porrá égett. Pandur Mátyás 
háza a piacztérre néz, közel a templom­
hoz s ezt a teret s úgy a templom ko­
mor, megbámult falát rémes fónynyel á- 
rasztotta el a feltörő tűz lángja, mely

messze ollátszott a sötét, téli- éjbe. Meg 
kell itt jegyeznünk, hogy csudálatos az a 
közöny, melyet a tűz oltásánál tapasztal­
tunk. A fecskendő is késve jött, ennek 
teendője már csak az volt, hogy a szom­
szédos pajta tetejét védje a magasba szál­
lingózó tüzszilángok ellen, hogy azok ne 
gyújtsanak. Ámde nem volt a ki vizet 
hordjon a fecskendőbe, csak gyéren ke­
rült bele egv-egy sajtárral s Így még 
több időbe került, mire a fecskendő mű­
ködhetett. Hogy a tűz tovább nem ter­
jedőit, annak köszönhető, mivel az előző 
napi esőzéstől s továbbá a nedves időtől 
az épületek nyirkos szalma teteje tüzet 
nem foghatott. Pandúrnál a nyár folya­
mán is tiiz ütött ki, de azt idejében el­
oltották. Mind sokan mondják, úgy ak­
kor, valamint most is buszú müve a gyúj­
togatás, mivel a gazdag földműves na­
gyon fukar szokott lenni a szegények i- 
ránt, kik pénzükért szénáért vagy más 
egyébb dolgokért hozzá fordultak s ezért 
is nem volt iránta részvét az égésnél.

— Tánczestély A „ Barcsi Jóté­
kony Nőegylet“ 1901 január hó 5-ikén a 
barcsi kaszinó helyiségeiben saját pénz­
tára javára tombolával egybekötött zárt­
körű tánczestélyt rendez, melyre a sze­
mélyjegy 2 korona, családjegy 4 korona 
Kezdete este 8 órakor. A mulatság iránt 
már a vidéken is nagy az érdeklődés s 
előre láthatólag a téli mulatságaink egyik 
legsikerültebbje lesz ez,

— A Barcstelepi Olvasó és Tár­
saskör f. lió 26-án d. u. 2 órakor tartja 
rendes évi közgyűlését, mely közgyűlés­
nek következők a tárgyai : I. A választ­
mány évi jelentése. II. Tisztviselők és vá­
lasztmányi tagok választása. III. Szám- 
vizsgáló választása. IV. A jegyzőkönyv 
hitelesítésére szükséges 2 tag választása. 
V. Netáni indítványok,

Közgyűlés után este 8 órakor a kör 
helyiségében tombolával egybekötött tánoz- 
mulatság tartatik, melyre a tagok csa­
ládjaikkal s vendégeikkel meghivatnak. 
A tánczmulatság kezdete este 8 órakor, 
tombola 11 órakor. Beléptidij 40 fillér.

— A „Barcsi Olvasókör* f. hó 
26-án d. után tartja tisztújító közgyűlését, 
mely után este tombolával egybekötött 
tánczmulatság tartatik a tagok s azok 
családjai részére. A mulatságon vendé­
geket is szívesen látnak.

— Műkedvelők mulatsága. A 
A barcsi iparos ifjúság f. hó 25-én Hoff­
mann és Krausz szálloda tulajdonosok 
nyári színkörében mükedvelői-előadássul 
egybekötött jótékonyczélu zártkörű táncz- 
mulatságot rendez. Színre adják Tóth 
Ede énekes népszínművét, a „Falurosszát“ 
Páva István tehetséges fiatal iparossegéd 
rendezése mellett, ki maga is már, mint 
jóhangu kardallos előkelő vidéki társula­
tok színpadján több éven át működött. 
Az előadásnak jó sikerrel néznek elibe. 
Záradékul a parasztbecsület drámai pro- 
logot adja elő Páva István rendező. Az 
előadás kezdete este 8 órakor. Beléptidij: 
I. hely 1 K 20 f. II. hely 1 K karzati 
állóhely 40 f. A szinelőadásra váltott jegy 
érvényes a tánczestélyre is.

— Vásári tolvaj szövetkezet. 
Régen gyanakodnak már úgy a helybeli, 
valamint vidéki csendőreink, hogy a kör­
nyékbeli vásárokon egy tolvaj szövetke­
zet fosztogatja a szegény vásározó népet,
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kik árukkal jönnek a vásárra. Végre a 
tetteseknek lassan nyomára is jöttek, 
megtudták, hogy az illetők ujuépi elziil- 
lött dologtalan földművesek s mindig fi­
gyelemmel kisérték őket a vásárokon, 
hogy tetten érhessék. S ez teljesen sike­
rült a most hétfőn lefolyt barcsi vásá­
ron. Ugyanis az illetőket észrevétlenül 
lépten-nyomon figyelemmel kisérték csend­
őreink s többek közt August Sándor 
barcsi csendőrőrmestor is látta, a mint 
szörnyű -ügyességgel raboltak a rőfös-áru 
s más sátorokból. Csendőreink jól tudták, 
hogy kik és hovavalók, hagyták őket 
nyugodtan lopni. Tervük az volt, hogy 
gyanútlanul majd meglepik őket, midőn 
otthon osztozkodni fognak a lopott tár­
gyakon, hol bizonynyal több régebben 
lopott tárgyakat is rejtegetnek. Azért 
csendőreink egypáran még az nap este 
Ujnépbe termettek s a sötétben jól elrej­
tőztek a gyanúsított ház körül. Kívülről 
aztán jól láttak mindent. Zákány János, 
Martin János és Horgos József földműve­
sek előszedték a sok lopott tárgyakat s 
megelégedetten nézték munkájok gyümöl­
csét, miközben csendőreink rájuk nyitot­
ták az ajtót. Az alacsony gerendás tete­
jű szoba volt közös raktáruk a tol­
vajoknak. A mestergerenda is tele volt 
lopott tárgyakkal, a mi csak a vásáro­
kon található és könnyen elvihető. Volt 
ott ruha, czipő, kalap, tükör, edény, csont­
táblás imakönyvek s többféle tárgyak. A 
csendőrök megtették följelentésüket a vá­
sári tolvajok ellen.

— Rósz szaglása pénzügyőr. 
Általános a tudat, hogy Szulokban — mint 
nagy dohánytermelő helyen — oly nagy a 
csempészet, hogy naponta 50 csempész is 
megfordul, de ennyi közül még ötöt sem 
sikerül elfogni a pénzügyőr uraknak, mert 
mint Írják, nem elég erélyesen járnak el 
hivatásuk teljesítésében, jobb szeretvén a 
helyett a bachusnak áldozni a korcsmá­
ban. Annál meglepőbb most az az eset, 
a mi itt a napokban megtörtént a község 
egyik intelligens, előkelő állású polgárá­
val, dr. Sclivarcz Viktor körorvossal. U- 
gyanis nevezett orvos e hó 11-én egy 
csomagot küldött cselédjével a postára, 
mely Budapestre egy szabónak volt czi- 
mezve. A csomag mindössze 2 klgr. G00 
gramm súlyú volt, mind azon által gyanús 
lett az odavaló pénzügyőrök előtt. Elis 
mentek a csomag után a postára, hogy 
azt felbontsák. Azonban a posta mester 
jobban értette kötelességét mint a fináncz 
urak, a csomagot nem adta át, hanem a 
gyanús dologról értesítette rögtön a fela­
dót, ki, — midőn szemébe mondották a 

• pénzügyötök, hogy feladott csomagjában 
magyar belföldi dohány van — felvágta 
a csomagot. Ekkor kiderült, hogy a cso- 
rnagban csupán egy öltözet ruha volt s a 
dohánynak nyoma sem. Az egyik pénzü­
győr, ki legjobban bizonyította, hogy ,,te- 
remtucscse“ dohány van a csomagban, az­
zal igazolta föltevését, hogy neki jó orra 
van s szaglása őtet még cserben nem 
hagyta. Annyira restelte aztán most a 
dolgot, hogy szemlesütvo távozott nyom­
ban a postáról. A dologban még az az ér­
dekes, hogy a szórni ész az egész dolgot a 
korcsmából dirigálta, ő maga a helyszí­
nére nem is ment. Az orvos megteszi 
feljelentését az igazgatóságnál a pénzü­
győrök ellen, valamint a kir. járásbíró­
ságnál is.

3
— A „Magyar Szó“ előfizetési

felhívása. A „Magyar Szó“ ujóUrer lép 
második évfolyamába. Tizenegy hónapos 
éloto beigazolta, hogy a haza ellenségei­
nek a „Magyar Szó a legveszedelmesebb 
ellensége.

Minden társadalmi, politikai és mű­
vészeti kérdésben a „Magyar Szó“ füg­
getlenül foglalt állást. Csak is a „Magyar 
Szó“ lehetett független minden irányban, 
mert függetlenségét nemcsak programm- 
jába vette, hanem meg is'valósította.

A „Magyar Szó“ semmiféle politikai 
pártnak, semmiféle társadalmi érdek cso­
portnak nőm áll szolgálatában.

Ez a teljes függetlenség biztosította 
a „Magyar Szó„-nak azt a nagy hatást, 
melyet a közéletre gyakorolt. A „Magyar 
Szó“-ról úgy beszélnek, úgy fogják fel, 
mint az egyetlen ellenzéki újságot, mely­
nek van bátorsága mindent megmondani 
mit a közjó javára szükségesnek talál.

A „Magyar Szó“ olvasása nélkül 
senki sem lehet eléggé tájékozott a 
közviszonyokról, mert a „Magyar Szó“ 
az egyetlen újság, mely semmit el nem 
hallgat, semmit el nem tussol, melynek 
szókimondását csupán az irodalmi jóizlés 
szabályozza.

Tárcza- és hírrovata máris a legjob­
bak közé tartozik az egész magyar zsur­
nalisztikában s maga a lap élénkebben 
van szerkesztve, mint minden más újság. 
Mindezeknél a legmelegebben ajánlhatjuk 
olvasóinknak, hogy fizessenek a „Magyar 
Szó“-ra. Az előfizetési árak a következők: 

Egész évre ... 28 korona 
Fél évre ... 14 „
Negyed évre . . 7 „
Egy hónapra 2 „ 40 fii.

— Szépirodalmi lapjaink Kará- 
! csonya. Szépirodalmi lapjaink szerkesz- 
I tőségei, mind a gondos hű családapák, se- 
I rényen készülődnek karácsony ünnepére, 
hogy nagyszáma olvasóinak a szent ün­
nepre minél szebb meglepetéssel kedves­
kedhessenek. Ebben a serény munkás­
ságban, mint minden esztendőben most is 
előljár legrégibb szépirodalmi hetilapunk 
az: Ország Világ. Mint legrégibb hetilapunk 

i kileste és eltanulta, hogy mit szeret ol­
vasni és mit szeret képekben megörökítve 
látni a nagy közönség és most két évti­
zedes fennállása után büszkén mondhatja 
az Ország Világ, hogy meghódította a mü­
veit magyar közönséget. És ezt elérte ki­
váló szépirodalmi munkák közlésével, el­
érte gyönyörű illusztráczlóival, az aktuá­
lis eseményeket megörökítő képeivel, szó­
rakoztató olvasmányaival, ezek között el­
ső sorban kell említeni az Ország Világ 
regénymfllékleteit, kiváló hazai és külföl­
di Íróink gyűjteménybe foglalt illusztrált 
munkáit. Ennyi kiváló kvalitás mellett az 
Ország Világ nem feledkezik meg a kará­
csonyról sem, esztendőnként erre az ün­
nepre hatalmas képekkel díszített mun­
kát ad olvasóinak ajándékba, oly irodalmi 
munkát, melynek bolti ára 5 korona. A ki 
most előfizet az Ország Világra, az újévig 
ingyen kapja a lapot és megkapja az oz- 
idei karácsonyi ajándékot is, ami oly ked­
vezmény, hogy igénybevételét melegen 
ajánljuk minden olvasóinknak. Az Ország- 
Világ előfizetési ára negyedévre 4 korona. 
Mutatványszámokat a kiadóhivatal, mely 
Hold utcza 7 szám alatt van, mindenki­
nek ingyen küld.

— Általánosan ismeretes, hogy
köhögés, rekedtség, torok és lélegzési szer­
vek működése zavarainál legbiztosabbim 
hatnak a Réthy-fólo pemetüfü-czukorkák, 
melyek nemcsak a bel, —•. hanoin a kül­
földön is nagy elterjedtségnek örvende­
nek. E tartalma és ize miatt is közked­
velt ezukorkák Rélhy Béla b. csabai 
gyógyszerésznél rendelhetők meg (5 doboz- 
bórmentve 3 korona), de kapható dobo­
zonként 60 fillérért mindenütt.

A „Barcsi sertéshizlaló részvény-j 
társaság“ igazgatósága fájdalommal 

[jelenti igazgatósági tagjának

Ivíinkovits István
földbirtokos urnák

folyó évi deczomber 14-ón délolőtt 
11 órakor életének 62-ik évében, 
hosszas szenvedés után történt gyá- 

■ szos elhuny tát.
Az Istenben boldogult földi ma­

radványai f. évi doczembor hó 16- | 
án délután 3 órakor fognak Pé­
csett örök nyugalomra helyez­
tetni.

Áldva legyen drága emlékei
S31

865 -szám.900. vh.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó 

az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a 
értelmében ezennel közhírré te­
szi, hogya kaposvári kir. törvény­
szék 1900 évi 7605| számú végzése 
következtében Dr. Piszár Antal 
ügyvéd által képviselt Schmidt 
Füíöp javára Horváth Lajos és 
neje Horváth Mari ellen 200 K 
s jár. erejéig foganatosított kielé­
gítési végrehajtás utján le és fe­
lülfoglalt és 624 kor. 10 üllérre 
becsült következő ingóságok u.ni: 
107 liter nálinka, 210 liter bor, 
bútorok, ö sertés nyilvános ár­
verésen eladatnak.

Mely árverésnek a nagyatádi 
kir. járásbíróság 900 évi V. 411)5 
számú végzése folytán 200 kor. 
tőkekövetelés, annak 1898 évi ja­
nuár hó 15 napjától járó 6 00 
kamatai, 1 [3 0|q váltó dij és ed­
dig összesen 7( korona 16 fillér­
ben biróilag már megállapított 
költség erejéig Komlósdon alpe­
resek lakásán leendő eszközlésre 
1900. évi deczemberhó 20-ik nap­
jának d. e. 10 órája batáridőül kitii- 
zetik ős ahhoz a venni szándéko­
zók oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok 
az 1881 évi LX t.-cz. 107. és 108. 
§§-ai értei lilébe II készpénz fizetés 
mellett a legtöbbéit ígérőnek becs- 
áron alul is elfognak adatni. A- 
mennyiben az elárverezendő in­
góságokat mattok is le és felül­
foglaltatták és azokra kielégítési 
jogot nyertek volna: ezen árve­
rés az 1881 LX t.-cz. 102 §-a ér­
telmében ezek javára is elrendel­
tetik.

N.-Atád. 1900. deczcmbcr hó 6.
Szabó József

kir. bir. végrehajtó.

A •
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&érfirufía-üzlet felosztása.
Férfi-és fiú öltönyök nagy választékban, mélyen leszállított áron adatnak el.

Péti nadrágoü elsnő míöségü tiszta gyapjúdéi 6 
th 20 f; másodilc minőségű tiszta gyapjú gam-

garn 9 fh 20 fillér éri.
Fiú öltönyök, rövid és hosszú téli-kabátok, havelokok

szaőott árait mellett adatnaü el $urcsőn,
Herczogh féle házban»

Selmeczy Ferencz
fióküzletében.
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NyomBaroeon Skribanok Q.-náí.


